

关于本·拉登之死，美国政府早有定论。可是美国老牌调查新闻记者西摩·赫什10日发表了一篇极具爆炸性的文章，称白宫在本·拉登之死的问题上扯了弥天大谎。他把白宫披露的版本直接评价为“梦游仙境式”谎言。

美国刺杀拉登背后的真相与谎言



2011年5月2日，美国白宫，美军特种部队在巴基斯坦采取军事行动刺杀本·拉登，奥巴马及其幕僚在白宫通过直播观看行动过程。

2011年5月2日凌晨，海豹突击队突袭“基地”组织创始人乌萨马·本·拉登位于巴基斯坦北部小镇阿伯塔巴德的藏身地。美国海豹突击队特种兵近距离朝本·拉登额头开枪，击毙这名恐怖大亨。随后，他的遗体被立即交付美军“卡尔·文森”号航母下葬。

这是美国白宫释放给全世界的有关本·拉登之死的版本。不过，美国老牌调查新闻记者西摩·赫什10日发表了一篇极具爆炸性的文章，称白宫在本·拉登之死的问题上扯了弥天大谎。他把白宫披露的版本直接评价为“梦游仙境式”谎言。

赫什写道，2006年，巴基斯坦掌握了本·拉登藏身阿伯塔巴德的相关情况。2010年8月，一名巴基斯坦情报官走进美国使馆，把情报告诉了美国，换走了2500万美元。随后，美国开始与巴基斯坦协商暗杀事宜。起初，巴基斯坦方面并不同意，双方进行了旷日持久的谈判。美国提出的要求是，巴方必须就暗杀行动保持沉默并暗中提供支持。一名巴基斯坦高级情报官说，巴基斯坦三军情报局局长艾哈迈德·舒亚·帕夏后来在访问美国期间还被警告，如果巴方不同意，美国会切断与巴基斯坦的情报合作。赫什说，美国实际上是花了2500万美元买通了一名巴基斯坦高级情报官员，从这名官员口中得知本·拉登藏身阿伯塔巴德。在文章中，赫什说，这名巴基斯坦情报官后来被美国带往华盛顿定居，目前是中央情报局顾问。

对巴基斯坦的援助项目。巴基斯坦不得已才协助美国实施暗杀。

谎言一：“美军突袭无人知晓” 真相：巴方早已掌握拉登藏身地

赫什说，美方一直声称在寻找、定位本·拉登的过程中美国“单兵行动”，但这与事实不符。

赫什说，熟悉本·拉登在阿伯塔巴德原始情报的退役巴基斯坦高级情报官员和美国知情人士告诉他，实际上，巴基斯坦陆军和三军情报局早在2006年就已经掌握了本·拉登藏身阿伯塔巴德的情况，只不过一直没有告诉美国。

而且，赫什说，巴基斯坦并非不了解美军特种部队的行动，巴基斯坦陆军司令和三军情报局长官事先都对暗杀行动知情。

谎言二：“追踪信使顺藤摸瓜” 真相：美花2500万美元买情报

据了解，本·拉登死后，在如何寻找到本·拉登踪迹这一环节，美国政府和官员谈得最多的一个版本是，美国中央情报局追踪到本·拉登的一个信使，并通过他最终锁定本·拉登。

但赫什说，美国实际上是花了2500万美元买通了一名巴基斯坦高级情报官员，从这名官员口中得知本·拉登藏身阿伯塔巴德。在文章中，赫什说，这名巴基斯坦情报官后来被美国带往华盛顿定居，目前是中央情报局顾问。

谎言三：“开枪射击而后海葬” 真相：美军突袭时拉登基本已残疾

赫什版的“本·拉登之死”还指出，本·拉登遗体被交付美军“卡尔·文森”号航母下葬一说子虚乌有，海葬一事根本没有发生。

他说，海豹突击队突袭本·拉登

寓所时，没有发生任何抵抗，没有任何交火，因为在此之前，巴基斯坦三军情报局已经控制住了本·拉登，把他继续关在阿伯塔巴德那处寓所内。而且，美军突袭那处寓所时，本·拉登的身体状况已经很差，基本上残疾。

事态还原

赫什在揭露白宫版本的三大谎言后，重新描述了自2006年来的相关情况。

2006年，巴基斯坦掌握了本·拉登藏身阿伯塔巴德的相关情况。2010年8月，一名巴基斯坦情报官走进美国使馆，把情报告诉了美国，换走了2500万美元。随后，美国开始与巴基斯坦协商暗杀事宜。

起初，巴基斯坦方面并不同意，双方进行了旷日持久的谈判。美国提出的要求是，巴方必须就暗杀行动保持沉默并暗中提供支持。一名巴基斯坦高级情报官说，巴基斯坦三军情报局局长艾哈迈德·舒亚·帕夏后来在访问美国期间还被警告，如果巴方不同意，美国会切断对巴基斯坦的援助项目。巴基斯坦不得已才协助美国实施暗杀。

西摩·赫什其人

西摩·赫什的这篇文章一出，随即引发媒体关注。这些年关于本·拉登之死的各种说法不少，但由于赫什在西方新闻界名头不小，且较为严谨，因此他的论调成为不少人求证和研究的对象。

赫什精通调查新闻，过去50年间，他最著名的两大报道分别是，1969年曝光出美军第23步兵师1968年在越南美莱村制造的美莱村大屠杀事件，以及2004年曝光出美军在伊拉克阿布格里卜监狱的虐囚丑闻。

(据《新京报》)

拉登最后几年 拼命研究美国

美国有线电视新闻网(CNN)报道称，美国近日公布了名为“本·拉登书架”的最新解密文件。这些文件从各个方面展现了本·拉登“最后的时光”。

文件总共有103份，全部是由美军海豹突击队于2011年5月2日击毙拉登当天在其位于巴基斯坦边境城市阿伯塔巴德的住所内获得。

书架上摆满美国书籍

英国广播公司5月21日报道，人们说你可以从一个人的书架来了解这个人。那么从拉登的书架上我们能窥探到什么秘密？首先，他想了解他的敌人——他似乎已大量阅读过关于美国的书籍，包括鲍勃·伍德沃德的畅销书《奥巴马的战争》。他也关注质疑美国实力的书，如约翰·珀金斯的《一个经济杀手的自白》。他还想了解对手的弱点和缺陷，英国退休上校约翰·休斯·威尔逊写的有关军事情报失误的书，以及游击战相关的书籍。其他书籍还包括保罗·肯尼迪的《大国的兴衰》以及曾经负责中央情报局本·拉登调查组的前政府官员迈克尔·朔伊尔的《帝国的傲慢》。

“基地”申请表格引人注目

英国《每日邮报》称，这些资料让人们更多了解到拉登的个人性格特征，从他儿子即将举行的婚礼到气候变化，各种话题都有涉及。拉登的“书架”显示他是一个狂热的读者，品位不拘一格。其中一份引人注目的文件是加入“基地”组织的申请表格。表格询问了潜在“圣战者”们的职业史、外语技能以及在参加自杀任务时的紧急联系电话。《纽约时报》称，在生命的最后几年，拉登日常做的事情还包括给下属发送信函、寻求指挥一个似乎已经扩张到不受自己控制的恐怖主义网络。

另据《华盛顿邮报》报道，美国情报总监办公室没有公布所有藏匿于拉登住所的材料。有一部分是色情内容，一名发言人对此表示，在当下这个时间点，考虑到这部分材料内容的性质，美国并不打算公布。

(据《参考消息》)

美国政府撒谎了吗？中东专家提出诸多疑点

针对击毙本·拉登事件的种种怀疑，中东问题专家李绍先也提出了几个疑点。

李绍先指出，击毙本·拉登实际上是在巴基斯坦的一个很内地的城市，而且是离首都不很远。在那个地方，本·拉登居然能待了若干年，这个就充满了疑惑。其实，巴基斯坦的三军情报局是非常厉害的，这在世界上也是比较有名的情报机构。在眼皮子底下，既然这么多年在那个地方待着一点不知道，最后让美国发现，这是最大

的一个悬念。那么第二个最大的悬念就是说美国搞了这么大的一个军事行动，居然巴基斯坦军方一点不知道，美国军事行动结束以后，巴基斯坦军方抗议。所以他现在认为，现在西摩·赫什勾勒出来这些线条，实际上有效地回答了之前的这两个悬念。他倾向于认为这个消息真实性还是比较大的。

如果这真是一个大骗局，美国又何苦要做这么一个局呢？李绍先认为，从当时美国的战略考量来看，做这个局也不是没有可能。

李绍先分析：“我们试想一下，美国当年是非常需要击毙本·拉登的。在2011年5月份击毙本·拉登，而奥巴马就可以顺利成章的战略中心转移，我们就说战略再平衡，这是非常符合美国政府的诉求和利益的。如果说美国从巴基斯坦方面早就得知了本·拉登在那个地方被控制起来，那么美国会想办法去把本·拉登办掉。这个办法就是最后演一场戏，我觉得也是顺利成章的事情。”

(据央广网)